<再案内> ライブハウスイベントのご応募方法

9/4 発売のアルバム「Turntable」の<mark>初回プレス仕様</mark>に封入されております「応募券」を

10/9 日発売のシングル「旅のつづき」(初回限定盤または通常盤)に封入されております「応募ハガキ」に貼付の上、ご応募ください。 抽選で下記のライブハウスイベントにご招待します。 (応募締切日:2019年10月31日※当日消印有効)

※「Turntable」の通常仕様には応募券は封入されておりません。

※「Turntable」の<mark>初回プレス仕様</mark>は、写真のように商品の表面下部に、<mark>初回プレス仕様</mark>のステッカーが貼ってあります。 また「Turntable」の<mark>初回プレス仕様</mark>は、三方背の BOX に入ってパッケージされております。(通常仕様には三方背 BOX はございません。)





<初回プレス仕様>

<通常仕様>

<竹内まりや40周年スペシャル企画>

ライブハウスでまりやに会おう!!「LIVE Turntable」開催決定!!

●東京: 2020 年 4 月 18 日(土) @Zepp Tokyo

●大阪: 2020年4月24日(金) @Zepp Namba

※時間等の詳細は後日発表します!